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З 3200 мешканців Куп'янської громади, 800 людей залишається на лівому

березі Осколу, де критична ситуація. Це селище Ківшарівка, Куп'янськ-

Вузловий та район Заоскілля міста Куп'янськ.

У більшості це одинокі літні люди, яким немає до кого їхати і які

відмовляються кидати свої домівки, попри умовляння адміністрації,

поліції, волонтерів. Про це в ефірі телемарафону "Єдині Новини" повідомив

начальник Куп'янської міської військової адміністрації Андрій Беседін.

Ситуація на лівобережжі залишається критичною. Відсутня електрика, газо

й водопостачання, не працюють магазини, лікарні, комунальні

підприємства, не надаються соціальні послуги. Через безпекову ситуацію

наразі відновлення на цій території неможливе, - наголосив Беседін.

В самому Куп'янську працюють органи влади, поліція. комунальники, й

медики, які залишаються на містах попри обстріли.Всіх хто не виїхав,

продовжують умовляти виїхати - фронт за 2 кілометри.

Для евакуації залучені поліція, ДСНС, структурні підрозділи міської ради,

комунальні підприємства, волонтери.

Людей перевозять спочатку до Харкова, де вони забезпечуються всім

необхідним: житлом, соціальними виплатами та іншим. В місті Харків
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працює Центр підтримки куп'янчан, який кожного місяця надає допомогу

понад 6 тисячам людей.

Для евакуації потрібно зателефонувати на цілодобову гарячу лінію за

номером 0 800 33 92 91.

Дітей в Куп'янській громаді не залишилося, запевняють в МВА. Ще понад 3

місяці тому, з території громади були евакуйовані всі діти. Вони

знаходяться в більш безпечному середовищі й навчаються дистанційно в

навчальних закладах. На даний час в трьох навчальних закладах

Куп'янська онлайн навчаються 1257 дітей.

.

А ось в Боровській, на яку також насувається ворог ще є діти. Начальник

Борівської селищної військової адміністрації Олександр Тертишний

повідомив "Суспільному", що на сьогодні залишилося 16 дітей у селі Піски-

Радьківські та троє у селище Підлиман. Всього на лівому березі Осколу

залишається 1370 людей, всього в громаді понад 2500.

Критична інфраструктура - газопостачання, світло, тепло та вода - у громаді

є. А ось обстріли відбуваються майже кожної доби.

Нагадаємо, вдень ворог скинув КАби на Золочів. 

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію
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